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Confidence
in the future
Energieker
The Company

Energieker: an international protagonist 
of Made in Italy in the ceramic sector 
Energieker: protagonista internazionale 
del Made in Italy ceramico

Energieker represents the synthesis of 
a long ceramic history. The brand was 
established in 1997, revitalizing an industrial 
reality that had been active since 1986. 
Over time, it has solidified its position in the 
high-end market, becoming an international 
protagonist of Made in Italy ceramics. 
Today, we channel the same passion as 
always into pursuing excellence in surfaces, 
efficient industrial processes, and effective 
technical solutions, looking toward the 
future with optimism and confidence.

Energieker è la sintesi di una lunga storia 
ceramica. Il marchio è nato nel 1997 dal 
rilancio di una realtà industriale attiva dal 
1986. Nel corso del tempo si è consolidato 
nella fascia alta del mercato, fino a 
diventare un protagonista internazionale 
del Made in Italy ceramico. Oggi mettiamo 
la stessa passione di sempre nella ricerca 
di superfici di eccellenza, processi 
industriali efficienti, soluzioni tecniche 
efficaci, per guardare al domani con 
ottimismo e fiducia.
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A new energy
to innovate

The values that drive our actions have 
been the pillars of our company’s 
DNA since its founding: innovation 
in processes, commitment to 
environmental sustainability, pursuit of 
new ceramic solutions, product quality, 
reliability in partner relationships, and 
an international vision.

In recent years, a signifi cant 
investment plan has equipped our 
facilities with a production line for 
large porcelain stoneware slabs. 
Today, our plants are a hub of the 
best ceramic technology, off ering 
production effi  ciency and managerial 
eff ectiveness, with optimized 
consumption and reduced emissions.

I valori che guidano la nostra azione 
costituiscono i pilastri del DNA aziendale 
sin dalla fondazione: innovazione dei 
processi, impegno per la sostenibilità 
ambientale, ricerca di nuove soluzioni 
ceramiche, qualità del prodotto, 
affi  dabilità nelle relazioni con i partner, 
visione internazionale.

Negli ultimi anni, un ingente piano di 
investimenti ha completato i nostri 
impianti con una linea per la produzione 
di grandi lastre in gres porcellanato. 
Oggi i nostri stabilimenti sono un 
concentrato della migliore tecnologia 
ceramica in termini di effi  cienza produttiva 
ed effi  cacia gestionale, con ottimizzazione 
dei consumi e delle emissioni.

New ceramic solutions, product quality, international vision, 
and reliability in relationships with partners
Nuove soluzioni ceramiche, qualità del prodotto, visione 
internazionale e affi  dabilità nelle relazioni con i partner

No. 1 - September 2024
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Where quality
meets design

Ceramic surfaces of excellence for every 
architectural and interior design need
Superfi ci ceramiche di eccellenza per ogni esigenza 
dell’architettura e dell’interior design

We produce high-quality ceramic 
surfaces to meet every architectural 
and interior design need. 
Our porcelain stoneware collections 
are meticulously crafted in every detail 
and entirely made in our facilities. 

Marble, stone, concrete, wood, metal, 
terracotta eff ects: a complete and 
varied catalogue, off ering formats 
from 30x60 to 160x320, available 
in a wide range of colours, fi nishes, 
and decorations for both indoor and 
outdoor fl ooring and wall coverings, 
as well as for tables, countertops, 
and furniture accessories. 
We provide designers, distributors, 
and users worldwide with surfaces 
of the highest technical, aesthetic, 
and quality standards.

Produciamo superfi ci ceramiche 
di eccellenza per ogni esigenza 
dell’architettura e dell’interior design. 
Le nostre collezioni in gres porcellanato 
sono curate in ogni dettaglio e prodotte 
interamente nei nostri stabilimenti.

Eff etto marmo, pietra, cemento, legno, 
metallo, cotto: un catalogo d’off erta 
completo e variegato, con formati dal 
30x60 al 160x320, declinati su un 
ampio numero di colori, fi niture e decori 
per pavimenti e rivestimenti interni 
ed esterni, così come per tavoli, piani 
lavoro e complementi di arredo. 
Per questo, ci proponiamo a progettisti, 
distributori e utilizzatori di tutto il mondo 
con superfi ci ai massimi livelli tecnici, 
estetici e qualitativi. 
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A tangible
commitment
to sustainability
A virtuous circle between the company, designers, and end-users
Un circolo virtuoso tra azienda, progettisti, clienti e utilizzatori fi nali

For us, sustainability is a crucial 
concept: over 5 MWh of self-produced 
energy, 100% recycling of water 
and production waste, international 
certifications, workplace safety, 
employee well-being, and a 
dedicated logistics hub. 
This translates into a sustainable 
regional presence and a virtuous 
circle between the company, 
designers, clients, and end-users.

Per noi la sostenibilità è un concetto 
concreto: oltre 5 MWh di energia 
autoprodotta, riciclo del 100% 
dell’acqua e degli scarti di lavorazione, 
certifi cazioni internazionali, sicurezza 
sul luogo di lavoro, attenzione al 
benessere dei dipendenti, polo 
logistico. Tutto questo si traduce in 
una presenza sostenibile sul territorio 
e in un circolo virtuoso tra azienda, 
progettisti, clienti e utilizzatori fi nali.

Certificazione CCC
CCC Certification
Certification CCC
CCC Zertifizierung
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Always on
our clients' side

A meticulously crafted service tailored 
to our customer’s needs
Un servizio su misura per le 
esigenze dei nostri clienti

We always stand by our clients and 
designers with a service that is 
meticulous in every detail: choosing 
Energieker means selecting not only 
Made in Italy ceramic collections for 
every application need but also, above 
all, a relationship based on empathy 
and cordiality, an efficient and punctual 
logistics service in every circumstance, 
and a bond that goes beyond the 
professional relationship.

Siamo sempre dalla parte del cliente 
e del progettista con un servizio 
curato in ogni dettaglio: chi sceglie 
Energieker sceglie non solo collezioni 
ceramiche Made in Italy per ogni 
esigenza applicativa, ma anche e 
soprattutto una relazione basata 
su empatia e cordialità, un servizio 
logistico efficiente e puntuale in ogni 
circostanza e una vicinanza che va 
oltre il rapporto professionale.

No. 1 - September 2024
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New headquarters,
new vision

Welcome to Energieker’s new home, the heart of our company
Benvenuti nella nuova sede Energieker, il cuore della nostra azienda

Our new headquarters in Pavullo is 
an elegant building with innovative 
design, featuring efficient facilities 
for hosting and a stunning 
showroom spanning over 1,200 
square meters, with spaces for 
workshops and conferences.

Moreover, the new headquarters 
symbolizes a business vision 
focused on product excellence, 
commitment to sustainability, and 
attention to the territory, playing 
a leading role in the future of the 
international ceramic industry.

Il nostro nuovo quartier generale 
di Pavullo è un elegante edificio dal 
design innovativo, dotato di efficienti 
facilities per l’ospitalità e di una 
fantastica sala mostra estesa su oltre 
1.200 mq di superficie, con spazi per 
workshop e convegni.

Oltre a questo, il nuovo headquarters è 
il simbolo di una visione imprenditoriale 
che punta sull’eccellenza del prodotto, 
sull’impegno alla sostenibilità e 
all’attenzione al territorio, per svolgere 
un ruolo di primo piano nel futuro del 
panorama ceramico internazionale.
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Cersaie 2024
Surfaces & Collections

Interior Design
Project

WALL
Agatina Blue
120x280 . 48”x110”, 6 mm
High Gloss LCP
Lappato campo pieno

FLOOR
Hollstone. Milky 
60x120 . 24”x48”, 9 mm
Rectified . Rettificato 

No. 1 - September 2024
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Nereidi

An elegant stone eff ect that gives spaces a great 
visual depth. Four warm tones, realistic textures, 
and versatile formats for indoor and outdoor with 
a contemporary and enveloping look.

Un elegante eff etto pietra che dona agli ambienti 
grande profondità visiva. Quattro tonalità calde, 
texture realistiche e formati versatili per interni ed 
esterni dal look contemporaneo e avvolgente.

Umber GrooveCloud EcruAlmond

Stone Look
by Energieker

Interior Design
Project

FLOOR
Ecru
120x120 . 48”x48”, 9 mm
Rectified . Rettificato

Discover
the collection

Elegant
naturalness

Sizes and fi nishes
Formati e fi niture
P. 44

Groove
P. 56

No. 1 - September 2024
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Marble Look
by Energieker

With its deep contrasting veins on a white 
background, Calacatta Viola transforms 
spaces with elegance and refi nement. 
Available in glossy or matte fi nish, it is the 
ideal choice for creating scenographic 
eff ects with great charm.

Con le sue profonde venature a contrasto su fondo 
bianco, Calacatta Viola, trasforma gli ambienti 
con eleganza e raffi  natezza. Disponibile in fi niture 
glossy o matt, è la scelta ideale per creare eff etti 
scenografi ci dal grande fascino.

Interior Design
Project

WALL
Calacatta Viola
120x280 . 48”x110”, 6 mm
High Gloss LCP
Lappato Campo Pieno 

FLOOR
Massive. Snow
120x120 . 48”x48”, 9 mm
Rectified . Rettificato

Calacatta Viola

An inimitable
style

Discover
the collection

Flow

Calacatta Viola

Sizes and fi nishes
Formati e fi niture
P. 45

Flow
P. 56

No. 1 - September 2024

1918

EKMAGAZINE Cersaie 24



Heritage evokes the natural beauty of 
limestone. With its delicate shades and 
elegant tactile texture, this collection suits 
perfectly to various stylistic needs, enhancing 
any space with a touch of authenticity.

Heritage evoca la naturalezza della pietra calcarea. 
Con le sue sfumature delicate e un’elegante texture 
materica, questa collezione si adatta perfettamente 
a diverse esigenze stilistiche, valorizzando ogni 
spazio con un tocco di autenticità.

HERITAGE COLLECTION

Stone Look
by Energieker

Balancing aesthetics Heritage 

Cornsilk

Nude

Powder

Cedar

Groove

Discover
the collection

Interior Design
Project

FLOOR
Cedar
120x120 . 48”x48”, 9 mm
Rectified . Rettificato

Sizes and fi nishes
Formati e fi niture
P. 46

Groove
P. 56

No. 1 - September 2024
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Stone  Look
by Energieker

Genesis is inspired by the natural texture 
of slate and interprets the characteristics of 
natural stone. Available in four shades, from 
grey to beige, it off ers versatile and modern 
surfaces ideal for both residential 
and commercial spaces.

Genesis si ispira alla texture naturale dell’ardesia, 
reinterpretando le caratteristiche della pietra 
naturale. Disponibile in quattro tonalità, dal grigio al 
beige, off re superfi ci versatili e moderne, ideali sia 
per ambienti residenziali che commerciali.

Genesis Timeless
&Elegant

Discover
the collection

Interior Design
Project

WALL
Treasures & Gems . Explosion
120x280 . 48”x110”, 6 mm
High Gloss LCP
Lappato Campo Pieno 

FLOOR
Cocoa
60x120 . 24”x48”, 9 mm
Rectified . Rettificato

AshCocoaDove Storm Groove

Sizes and fi nishes
Formati e fi niture
P. 47

Groove
P. 56

No. 1 - September 2024
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www.energieker.it

Sustainability
and innovation in
6 mm thickness

This feature maintains the technical 
and aesthetic performance of 
porcelain stoneware, ensuring 
resistance, durability, and 
numerous benefits.

Thin slabs are ideal for renovations, 
as they can be installed over existing 
surfaces, eliminating waste from 
demolition. The reduced thickness 
also makes the surfaces lighter 
and easier to handle, optimizing 
transportation and reducing 
harmful emissions.

Energieker takes another step forward in 
technological innovation and sustainability with 
the introduction of 6mm thick ceramic slabs, 
which complement the existing 9mm ones.

Energieker compie un ulteriore passo in avanti 
nell'innovazione tecnologica e nella sostenibilità 
con l’introduzione in gamma di lastre ceramiche 
di 6 mm di spessore, che affiancano quelle già 
esistenti in 9 mm. 

9 MM

6 MM

Questa caratteristica consente di 
mantenere inalterate le prestazioni 
tecniche ed estetiche del gres 
porcellanato, garantendo resistenza, 
durabilità e molteplici vantaggi.

Le lastre sottili sono ideali per le 
ristrutturazioni, poiché possono essere 
posate su superfi ci esistenti, eliminando 
gli scarti derivanti dalla demolizione. 
Lo spessore ridotto, inoltre, rende le 
superfi ci più leggere e maneggevoli, 
ottimizzando il trasporto e riducendo 
le emissioni nocive.

Six is the new nine

No. 1 - September 2024
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Natural
harmony

Woodwise
Wood Look
by Energieker

Woodwise captures the authentic essence 
of wood in four warm tones. For the fi rst time 
available entirely in 6mm thickness, this 
collection is even more versatile and suitable 
for various applications, including installation 
over existing fl oors.

Woodwise cattura l'autentica essenza del legno in 
quattro tonalità avvolgenti. Per la prima volta disponibile 
interamente in 6 mm di spessore, la collezione è 
ancora più versatile e adatta a diverse applicazioni, 
consentendo anche la posa su pavimenti preesistenti.

Interior Design
Project

FLOOR
Cedar
30x120 . 12”x48”, 9 mm
Rectified . Rettificato

Discover
the collection Caramel

Brandy

Auburn

Cedar

Fluted

Sizes and fi nishes
Formati e fi niture
P. 48

Fluted
P. 57

No. 1 - September 2024EKMAGAZINE Cersaie 24
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Amani

The Amani collection captures the beauty of 
marble with a surprisingly realistic reproduction 
of its characteristic nuances and veins. 
Its elegant dark grey tone creates surfaces 
with a strong visual impact.

La collezione Amani cattura la bellezza del marmo 
grazie alla riproduzione sorprendentemente 
realistica delle nuance e delle venature tipiche della 
materia di ispirazione. Un’elegante tonalità grigio 
scuro per superfi ci dal grande impatto visivo. 

Marble Look
by Energieker

Discover
the collection

Marble
wonder

Interior Design
Project

WALL
Oud
120x280 . 48”x110”, 6 mm
High Gloss LCP
Lappato Campo Pieno 

FLOOR
Cool
120x120 . 48”x48”, 9 mm
Rectified . Rettificato

Oud

Tan

Cool

Pearl

Flow

Sizes and fi nishes
Formati e fi niture
P. 49

Flow
P. 56

No. 1 - September 2024
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Taj Mahal
Taj Mahal is a beige marble that embodies 
elegance and sobriety. Its warm, natural tones 
are perfect for spaces that require a welcoming 
atmosphere, and ideal for projects combining 
tradition and modernity.

Taj Mahal è un marmo beige che incarna eleganza 
e sobrietà. Le sue tonalità calde e naturali sono 
perfette per spazi che richiedono atmosfere 
accoglienti. Ideale per progetti che combinano 
tradizione e modernità.

Stone Look
by Energieker

Discover
the collection

Graceful
simplicity

Interior Design
Project

WALL
Taj Mahal
120x280 . 48”x110”, 6 mm
High Gloss LCP
Lappato Campo Pieno 

FLOOR
Taj Mahal
120x120 . 48”x48”, 9 mm
High Gloss LCP
Lappato Campo Pieno 

Taj Mahal

Flow

Sizes and fi nishes
Formati e fi niture
P. 50

Flow
P. 56

No. 1 - September 2024
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Premium solutions
for modern designs

www.energieker.it

EKxtreme Top Solution represents excellence 
in porcelain stoneware surfaces. The range of 
large slabs for furniture application, already 
available in 12 mm thickness, is now enriched 
with a new 20 mm option, combining the refi ned 
aesthetics of materials like marble and stone 
with the best ceramic technology.

EKxtreme Top Solution rappresenta l'eccellenza 
nei rivestimenti in gres porcellanato. La gamma 
grandi lastre per volumi di arredo, già disponibili nello 
spessore 12 mm, si arricchisce ora del nuovo 20 mm, 
combinando l’estetica raffi  nata di materiali come 
marmo e pietra con la migliore tecnologia ceramica.

The EKxtreme Top Solution surfaces 
are synonymous with durability and 
practicality. Resistant to scratches, 
stains, and heat, these surfaces retain 
their beauty over time and are perfect 
for kitchens and bathrooms due to their 
hygienic and easy-to-clean nature.

The wide range of available 
formats and finishes offers great 
versatility and enhances the creative 
possibilities in interior design.

Le superfici EKxtreme Top Solution 
sono sinonimo di durabilità e praticità. 
Resistenti a graffi, macchie e calore, 
queste superfici preservano la loro 
bellezza intatta nel tempo e sono 
perfette per cucine e bagni perché 
igieniche e facili da pulire. 

La vasta gamma di formati e finiture 
disponibili offre grande versatilità 
e amplia le possibilità creative del 
design d'interni.

No. 1 - September 2024
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Marble Look
by EnergiekerPure white prestige Calacatta

Splendido
Calacatta Splendido captures the beauty 
and grandeur of the purest white marble. 
Its delicate veins and elegant shades provide 
a unique luminosity, creating sophisticated 
and prestigious surfaces.

Calacatta Splendido cattura la bellezza e la 
maestosità del marmo bianco più puro. 
Le venature delicate e le sfumature eleganti 
donano una luminosità unica, creando superfi ci 
sofi sticate e di grande prestigio. 

Discover
the collection

Interior Design
Project

WALL
Calacatta Splendido Flow
60x120 . 24”x48”, 9 mm
Rectified . Rettificato

FLOOR
Calacatta Splendido
120x120 . 48”x48”, 9 mm
High Gloss LCP
Lappato Campo Pieno 

Calacatta Splendido

Flow

Sizes and fi nishes
Formati e fi niture
P. 51

Flow
P. 56

No. 1 - September 2024
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www.energieker.it

Charming
dimensional depth

These three-dimensional textures add depth and 
character to spaces through a striking interplay 
of reliefs that enhance the graphics of the slabs.

Each structure is designed to amplify the aesthetic and 
sensory impact of surfaces, transforming spaces into 
visually captivating environments. From the delicate, 
sinuous lines of Flow to the deep ruts of Groove, 
and the strict geometry of Fluted, each texture is 
designed to best meet different design needs.

Queste texture tridimensionali donano profondità e 
carattere agli ambienti grazie a un suggestivo gioco di rilievi 
in grado di esaltare al massimo le grafiche delle lastre.

Ogni struttura è progettata per amplificare l'impatto 
estetico e sensoriale delle superfici, trasformando gli spazi 
in ambienti di grande interesse visivo. Dalle linee sinuose e 
delicate di Flow alle scanalature profonde di Groove, fino 
alla rigorosa geometria di Fluted, ogni texture è pensata per 
soddisfare al meglio diverse esigenze progettuali.

Stone Look
by Energieker

Flow

Groove

Marble Look
by Energieker

Fluted

Wood Look
by Energieker

Energieker elevates the tactile 
and visual experience of 
ceramic surfaces with three 
innovative 3D structures: 
Flow, Groove, and Fluted.

Energieker eleva l'esperienza tattile 
e visiva delle superfici ceramiche 
con tre innovative strutture 3D: 
Flow, Groove e Fluted.

3D Surfaces

No. 1 - September 2024

3736

EKMAGAZINE Cersaie 24



Marble Look
by Energieker

Inspired by the famous Indian quarry of 
Makrana, this ceramic collection reflects 
the grandeur of natural marble. Its surfaces 
showcase the typical veins and sheen of 
marble, creating timelessly elegant spaces.

Ispirata alla celebre cava indiana di Makrana, 
questa collezione ceramica ricalca la maestosità 
del marmo naturale. Le superfici presentano le 
venature e la lucentezza tipiche del marmo, per 
superfici dall’eleganza senza tempo.

Makrana

Majestic
inspiration

Discover
the collection

Makrana

Sizes and fi nishes
Formati e fi niture
P. 52

Interior Design
Project

WALL
Makrana
120x280 . 48”x110”, 6 mm
High Gloss LCP
Lappato Campo Pieno 

No. 1 - September 2024
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Emerald Paris

Emerald Paris is inspired by the captivating 
beauty of emerald. This surface reinterprets 
the deep shades and luminosity of the precious 
stone, creating luxurious environments with 
great visual impact.

Emerald Paris è ispirata alla bellezza ammaliante 
dello smeraldo. Questa superfi cie reinterpreta le 
sfumature profonde e la luminosità della pietra 
preziosa, creando ambienti di lusso dal grande 
impatto scenografi co.

Stone Look
by Energieker

Discover
the collection

Green
luxury

Emerald Paris

Sizes and fi nishes
Formati e fi niture
P. 53

Interior Design
Project

WALL
Emerald Paris
120x280 . 48”x110”, 6 mm
High Gloss LCP
Lappato campo pieno

FLOOR
Bright Precious
120x120 . 48”x48”, 9 mm
High Gloss LCP
Lappato campo pieno

No. 1 - September 2024
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Marble Look
by EnergiekerMystic blue charm Agatina

Blue
Agatina Blue captures the natural allure of agate 
with a mosaic of inclusions ranging from deep blue 
to delicate white. The surface features precious 
details that give it unmatched realism.

Agatina Blue cattura il fascino naturale dell'agata con 
un mosaico di inclusioni che variano dal blu intenso al 
bianco delicato. La superfi cie presenta dettagli preziosi 
che conferiscono alla superfi cie un realismo senza pari.

Discover
the collection

Agatina Blue

Sizes and fi nishes
Formati e fi niture
P. 54

Interior Design
Project

WALL
Agatina Blue
120x280 . 48”x110”, 6 mm
High Gloss LCP
Lappato campo pieno

FLOOR
Hollstone. Milky 
60x120 . 24”x48”, 9 mm
Rectified . Rettificato
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Products
Sum-up

P.  46
Nereidi

P.  49
Genesis

P.  53

P.  52 P.  54 P.  54

P.  48

Calacatta Splendido

Taj Mahal Emerald Paris Makrana

Heritage

P.  51

P.  50

Amani

Woodwise

P.  55
Agatina Blue

P.  47
Calacatta Viola
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Nereidi Stone Look
by EnergieKer

Almond Cloud Ecru Umber

Size 
Formato

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

EKXTREME
TOP SOLUTION
163x324
64”x127”

 12 mm

Not rect. Silk
Non rett. Silk

181 - - - - - -

EKXTREME
TOP SOLUTION
163x324
64”x127”

 20 mm

Not rect. Silk
Non rett. Silk

181 - - - - - -

EKXTREME 
120x280
48”x110”

 6 mm

Rectified 
Rettificato 162

Rectified 
Rettificato 162

Rectified 
Rettificato 162

Rectified 
Rettificato 162

120x120
48”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato 155

Rectified 
Rettificato 155

Rectified 
Rettificato 155

Rectified 
Rettificato 155

60x120
24”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato 146

Rectified 
Rettificato 146

Rectified 
Rettificato 146

Rectified 
Rettificato 146

60x60
24”x24”

 9 mm

Rectified 
Rettificato 141

Rectified 
Rettificato 141

Rectified 
Rettificato 141

Rectified 
Rettificato 141

Antislip
Sabbiato 143

Antislip
Sabbiato 143

Antislip
Sabbiato 143

Antislip
Sabbiato 143

30x60
12”x24”

 9 mm

Rectified 
Rettificato 139

Rectified 
Rettificato 139

Rectified 
Rettificato 139

Rectified 
Rettificato 139

GROOVE
60x120
24”x48”

 9 mm

- - - -
Rectified 
Rettificato

153 - -

60x120
24”x48”

 20 mm

- -
Rectified 
Rettificato

155
Rectified 
Rettificato

155 - -

60x60
24”x24”

 20 mm

- -
Rectified 
Rettificato

151
Rectified 
Rettificato

151 - -

BATTISCOPA 
6,5x120
29/16”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato 120 • 10

Rectified 
Rettificato 120 • 10

Rectified 
Rettificato 120 • 10

Rectified 
Rettificato 120 • 10

BATTISCOPA
7,5x60
3”x24”

 9 mm

Rectified 
Rettificato 106 • 12

Rectified 
Rettificato 106 • 12

Rectified 
Rettificato 106 • 12

Rectified 
Rettificato 106 • 12

• Price code / pc.  Codice prezzo / pz.

* Fiber available upon request, with surcharge. Stuoia disponibile a pagamento, su richiesta.

** Minimum order 800 sqm per item. Ordine minimo 800 mq per articolo. V2

Rectified
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert

  
Antislip
Sabbiato
Anti-dérapant
Gesandet

  
Rectified  20 mm
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert

Calacatta Viola Marble Look
by EnergieKer

• Price code / pc.  Codice prezzo / pz. V2

Rectified
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert

Calacatta Viola

Size 
Formato

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

EKXTREME
TOP SOLUTION
163x324
64”x127”

 12 mm

Not rect. Silk
Non rett. Silk

181

Not rect. LCP
Non rett. LCP

184

120x280
48”x110”

 6 mm

Rectified 
Rettificato

159

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

166

120x280
BOOKMATCH
48”x110”

 6 mm

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

170

120x120
48”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

153

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

160

60x120
24”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

146

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

153

60x60
24”x24”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

140

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

149

30x60
12”x24”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

137

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

149

FLOW
60x120
24”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

153

BATTISCOPA 
6,5x120
29/16”x48”

 9 mm

High Gloss LCP
Lappato campo pieno 127 • 10

BATTISCOPA
7,5x60
3”x24”

 9 mm

High Gloss LCP
Lappato campo pieno 107 • 12

High gloss LCP
Lappato campo pieno
Semi-poli brillant
Hochglanz Lappato

Non rett. Silk 

Non rett. LCP

Porcelain stoneware coloured in body
Gres porcellanato colorato in massa
Grès cérame coloré dans la masse
Durchgefärbtes Feinsteinzeug

Porcelain stoneware 
Gres porcellanato 
Grès cérame coloré
Feinsteinzeug
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Heritage Stone Look
by EnergieKer

V3

Cornsilk Nude Cedar Powder

Size 
Formato

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

120x280
48”x110”

 6 mm

Rectified 
Rettificato 162

Rectified 
Rettificato 162

Rectified 
Rettificato 162

Rectified 
Rettificato 162

120x120
48”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato 155

Rectified 
Rettificato 155

Rectified 
Rettificato 155

Rectified 
Rettificato 155

60x120
24”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato 146

Rectified 
Rettificato 146

Rectified 
Rettificato 146

Rectified 
Rettificato 146

60x60
24”x24”

 9 mm

Rectified 
Rettificato 141

Rectified 
Rettificato 141

Rectified 
Rettificato 141

Rectified 
Rettificato 141

Antislip
Sabbiato 143

Antislip
Sabbiato 143

Antislip
Sabbiato 143

Antislip
Sabbiato 143

30x60
12”x24”

 9 mm

Rectified 
Rettificato 139

Rectified 
Rettificato 139

Rectified 
Rettificato 139

Rectified 
Rettificato 139

GROOVE
60x120
24”x48”

 9 mm

- -
Rectified 
Rettificato

153 - - - -

60x120
24”x48”

 20 mm

Rectified 
Rettificato

155 - - - -
Rectified 
Rettificato

155

60x60
24”x24”

 20 mm

Rectified 
Rettificato

151 - - - -
Rectified 
Rettificato

151

BATTISCOPA 
6,5x120
29/16”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato 120 • 10

Rectified 
Rettificato 120 • 10

Rectified 
Rettificato 120 • 10

Rectified 
Rettificato 120 • 10

BATTISCOPA
7,5x60
3”x24”

 9 mm

Rectified 
Rettificato 106 • 12

Rectified 
Rettificato 106 • 12

Rectified 
Rettificato 106 • 12

Rectified 
Rettificato 106 • 12

• Price code / pc.  Codice prezzo / pz.

* Fiber available upon request, with surcharge. Stuoia disponibile a pagamento, su richiesta.

Rectified
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert

  
Antislip
Sabbiato
Anti-dérapant
Gesandet

  
Rectified  20 mm
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert

Genesis Stone Look
by EnergieKer

Dove Cocoa Ash Storm

Size 
Formato

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

EKXTREME 
120x280
48”x110”

 6 mm

Rectified 
Rettificato

159
Rectified 
Rettificato

159
Rectified 
Rettificato

159
Rectified 
Rettificato

159

120x120
48”x48”

 9 mm
Rectified 
Rettificato

153
Rectified 
Rettificato

153
Rectified 
Rettificato

153
Rectified 
Rettificato

153

60x120
24”x48”

 9 mm
Rectified 
Rettificato

144
Rectified 
Rettificato

144
Rectified 
Rettificato

144
Rectified 
Rettificato

144

60x60
24”x24”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

139
Rectified 
Rettificato

139
Rectified 
Rettificato

139
Rectified 
Rettificato

139

Antislip
Sabbiato

140
Antislip
Sabbiato

140
Antislip
Sabbiato

140
Antislip
Sabbiato

140

30x60
12”x24”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

142
Rectified 
Rettificato

142
Rectified 
Rettificato

142
Rectified 
Rettificato

142

GROOVE
60x120
24”x48”

 9 mm

- - -
Rectified 
Rettificato

153 - - - -

60x120
24”x48”

 20 mm

- -
Rectified 
Rettificato

155
Rectified 
Rettificato

155 - -

60x60
24”x24”

 20 mm

- -
Rectified 
Rettificato

151
Rectified 
Rettificato

151 - -

BATTISCOPA 
6,5x120
29/16”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato 120 • 10

Rectified 
Rettificato 120 • 10

Rectified 
Rettificato 120 • 10

Rectified 
Rettificato 120 • 10

BATTISCOPA
7,5x60
3”x24”

 9 mm

Rectified 
Rettificato 106 • 12

Rectified 
Rettificato 106 • 12

Rectified 
Rettificato 106 • 12

Rectified 
Rettificato 106 • 12

• Price code / pc.  Codice prezzo / pz.

* Fiber available upon request, with surcharge. Stuoia disponibile a pagamento, su richiesta.

** Minimum order 800 sqm per item. Ordine minimo 800 mq per articolo.

Rectified
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert

  
Antislip
Sabbiato
Anti-dérapant
Gesandet

  
Rectified  20 mm
Rettificato
Rectifié
RektifiziertV3

Porcelain stoneware coloured in body
Gres porcellanato colorato in massa
Grès cérame coloré dans la masse
Durchgefärbtes Feinsteinzeug

Porcelain stoneware coloured in body
Gres porcellanato colorato in massa
Grès cérame coloré dans la masse
Durchgefärbtes Feinsteinzeug
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Woodwise Wood Look
by EnergieKer

• Price code / pc.  Codice prezzo / pz. V2

Rectified
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert

Caramel Cedar Auburn Brandy

Size 
Formato

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

120x280
48”x110”

 6 mm

- - - -
Rectified 
Rettificato

161 - -

FLUTED 
120x280
48”x110”

 6 mm

- - - -
Rectified 
Rettificato

164 - -

30x160
12”x63”

 6 mm

Rectified 
Rettificato

155
Rectified 
Rettificato

155
Rectified 
Rettificato

155
Rectified 
Rettificato

155

30x120
12”x48”

 6 mm

Rectified 
Rettificato

150
Rectified 
Rettificato

150
Rectified 
Rettificato

150
Rectified 
Rettificato

150

20x120
8”x48”

 6 mm

Rectified 
Rettificato

150
Rectified 
Rettificato

150
Rectified 
Rettificato

150
Rectified 
Rettificato

150

FLUTED 
60x120
24”x48”

 6 mm

- - - -
Rectified 
Rettificato

153 - -

BATTISCOPA 
6,5x120
29/16”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato 120 • 10

Rectified 
Rettificato 120 • 10

Rectified 
Rettificato 120 • 10

Rectified 
Rettificato 120 • 10

Amani Marble Look
by EnergieKer

• Price code / pc.  Codice prezzo / pz. V2

High gloss LCP
Lappato campo pieno
Semi-poli brillant
Hochglanz Lappato

Pearl Cool Tan Oud

Size 
Formato

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

120x280
48”x110”

 6 mm

Rectified 
Rettificato

159
Rectified 
Rettificato

161
Rectified 
Rettificato

161
Rectified 
Rettificato

159

High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

166
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

167
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

167
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

166

120x120
48”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

153
Rectified 
Rettificato

155
Rectified 
Rettificato

155
Rectified 
Rettificato

153

High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

160
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

162
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

162
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

160

60x120
24”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

146
Rectified 
Rettificato

148
Rectified 
Rettificato

148
Rectified 
Rettificato

146

High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

153
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

155
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

155
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

153

60x60
24”x24”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

140
Rectified 
Rettificato

141
Rectified 
Rettificato

141
Rectified 
Rettificato

140

High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

149
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

150
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

150
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

149

30x60
12”x24”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

137
Rectified 
Rettificato

139
Rectified 
Rettificato

139
Rectified 
Rettificato

137

High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

149
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

150
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

150
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

149

FLOW
60x120
24”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

153

BATTISCOPA 
6,5x120
29/16”x48”

 9 mm

High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

127 • 10
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

127 • 10
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

127 • 10
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

127 • 10

BATTISCOPA
7,5x60
3”x24”

 9 mm

High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

107 • 12
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

107 • 12
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

107 • 12
High Gloss LCP
Lappato 
campo pieno

107 • 12

Rectified
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert

Porcelain stoneware 
Gres porcellanato 
Grès cérame coloré
Feinsteinzeug

Porcelain stoneware 
Gres porcellanato 
Grès cérame coloré
Feinsteinzeug
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Calacatta 
Splendido Marble Look

by EnergieKer

Calacatta Splendido

Size 
Formato

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

EKXTREME
TOP SOLUTION
163x324
64”x127”

 12 mm

Not rect. Silk
Non rett. Silk

181

Not rect. LCP
Non rett. LCP

184

EKXTREME
TOP SOLUTION
163x324
64”x127”

 20 mm

Not rect. Silk
Non rett. Silk

On request
Su richiesta

Not rect. LCP
Non rett. LCP

On request
Su richiesta

120x280
48”x110”

 6 mm

Rectified 
Rettificato

159

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

166

120x120
48”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

153

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

160

60x120
24”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

146

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

153

FLOW
60x120
24”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

153

BATTISCOPA 
6,5x120
29/16”x48”

 9 mm

High Gloss LCP
Lappato campo pieno 120 • 10

BATTISCOPA
7,5x60
3”x24”

 9 mm

High Gloss LCP
Lappato campo pieno 106 • 12

• Price code / pc.  Codice prezzo / pz.

* Fiber available upon request, with surcharge. Stuoia disponibile a pagamento, su richiesta.

** Minimum order 800 sqm per item. Ordine minimo 800 mq per articolo.

Taj Mahal Marble Look
by EnergieKer

Taj Mahal

Size 
Formato

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

EKXTREME
TOP SOLUTION
163x324
64”x127”

 12 mm

Not rect. Silk
Non rett. Silk

181

Not rect. LCP
Non rett. LCP

184

EKXTREME
TOP SOLUTION
163x324
64”x127”

 20 mm

Not rect. Silk
Non rett. Silk

On request
Su richiesta

Not rect. LCP
Non rett. LCP

On request
Su richiesta

120x280
48”x110”

 6 mm

Rectified 
Rettificato

159

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

166

120x120
48”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

153

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

160

60x120
24”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

146

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

153

FLOW
60x120
24”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

153

BATTISCOPA 
6,5x120
29/16”x48”

 9 mm

High Gloss LCP
Lappato campo pieno 127 • 10

• Price code / pc.  Codice prezzo / pz.

High gloss LCP
Lappato campo pieno
Semi-poli brillant
Hochglanz Lappato

High gloss LCP
Lappato campo pieno
Semi-poli brillant
Hochglanz LappatoV2 V2

Rectified
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert

Rectified
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert

Non rett. Silk 

Non rett. LCP

Non rett. Silk 

Non rett. LCP

Porcelain stoneware 
Gres porcellanato 
Grès cérame coloré
Feinsteinzeug

Porcelain stoneware 
Gres porcellanato 
Grès cérame coloré
Feinsteinzeug
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Emerald ParisMakrana

High gloss LCP
Lappato campo pieno
Semi-poli brillant
Hochglanz Lappato

High gloss LCP
Lappato campo pieno
Semi-poli brillant
Hochglanz LappatoV2

Makrana

Size 
Formato

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

120x280
48”x110”

 6 mm

Rectified 
Rettificato

159

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

166

120x120
48”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

153

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

160

60x120
24”x48”

 9 mm

Rectified 
Rettificato

146

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

153

BATTISCOPA 
6,5x120
29/16”x48”

High Gloss LCP
Lappato campo pieno 127 • 10

Emerald Paris

Size 
Formato

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

120x280
48”x110”

 6 mm

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

167

120x280
BOOKMATCH
48”x110”

 6 mm

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

171

60x120
24”x48”

 9 mm

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

155

• Price code / pc.  Codice prezzo / pz. • Price code / pc.  Codice prezzo / pz. V4

Agatina Blue Marble Look
by EnergieKer

Agatina Blue

Size 
Formato

Finishes 
Finiture

Price code sqm 

Codice prezzo m2

120x280
48”x110”

 6 mm

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

167

60x120
24”x48”

 9 mm

High Gloss LCP
Lappato campo pieno

155

High gloss LCP
Lappato campo pieno
Semi-poli brillant
Hochglanz LappatoV2• Price code / pc.  Codice prezzo / pz.

Porcelain stoneware 
Gres porcellanato 
Grès cérame coloré
Feinsteinzeug

Porcelain stoneware 
Gres porcellanato 
Grès cérame coloré
Feinsteinzeug

Porcelain stoneware 
Gres porcellanato 
Grès cérame coloré
Feinsteinzeug
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CALACATTA VIOLA 
60x120 24”x48”

 9 mm
RETT

NEREIDI 
Ecru  
60x120 24”x48”

 9 mm
RETT

HERITAGE  
Nude 
60x120 24”x48”

 9 mm
RETT

GENESIS  
Cocoa 
60x120 24”x48”

 9 mm
RETT

CALACATTA SPLENDIDO   
60x120 24”x48”

 9 mm
RETT

AMANI  
Pearl  
60x120 24”x48”

 9 mm
RETT

TAJ MAHAL  
60x120 24”x48”

 9 mm
RETT

3D textures
Strutture 3D. Structures 3D. 3D Texturen.

Flow Groove Fluted

FLUTED  
120x280 48”x110”

 6 mm
RETT

FLUTED  
60x120 24”x48”

 6 mm
RETT
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Porcelain stoneware 
Gres porcellanato 
Grès cérame coloré
Feinsteinzeug

Mosaics
Mosaici. Mosaïques. Mosaik.

Nereidi Amani

Almond
MOSAICO 36 pz.  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

110

Cloud
MOSAICO 36 pz.  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

110

Ecru
MOSAICO 36 pz.  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

110

Umber
MOSAICO 36 pz.  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

110

Almond
MOSAICO MURETTO ANTICATO  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

115

Cloud
MOSAICO MURETTO ANTICATO  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

115

Ecru
MOSAICO MURETTO ANTICATO  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

115

Umber
MOSAICO MURETTO ANTICATO  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

115

Almond
MOSAICO HERRINGBONE  
33,5x33,5 13”x13”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

121

Cloud
MOSAICO HERRINGBONE  
33,5x33,5 13”x13”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

121

Ecru
MOSAICO HERRINGBONE  
33,5x33,5 13”x13”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

121

Umber
MOSAICO HERRINGBONE  
33,5x33,5 13”x13”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

121

Almond
MOSAICO ARROW  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

121

Cloud
MOSAICO ARROW  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

121

Ecru
MOSAICO ARROW  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

121

Umber
MOSAICO ARROW  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

121

7

7

7

7

Oud
MOSAICO ESAGONO 
26x30 10”x12” 
LCP

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

128

7

Tan
MOSAICO ESAGONO 
26x30 10”x12” 
LCP

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

128

7

Cool
MOSAICO ESAGONO 
26x30 10”x12” 
LCP

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

128

7

Pearl
MOSAICO ESAGONO 
26x30 10”x12” 
LCP

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

128

7

Taj Mahal
Calacatta 
Splendido

Taj Mahal 
MOSAICO ESAGONO 
26x30 10”x12” 
LCP

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

128

Calacatta Splendido
MOSAICO ESAGONO 
26x30 10”x12” 
LCP

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

128

7 7

Makrana

Makrana
MOSAICO ESAGONO 
26x30 10”x12” 
LCP

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

128

7

10

10

10

10

Calacatta Viola

Calacatta Viola
MOSAICO ESAGONO 
26x30 10”x12” 
LCP

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

128

Calacatta Viola
MOSAICO BACCHETTE  
30x30 12”x12”
LCP

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

128

7 106

6

6

6

Heritage

Cornsilk
MOSAICO 36 pz.  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

110

Cornsilk
MOSAICO MURETTO ANTICATO  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

115

Cornsilk
MOSAICO ESAGONO 
26x30 10”x12” 
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

122

7 710

Nude
MOSAICO 36 pz.  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

110

Nude
MOSAICO MURETTO ANTICATO  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

115

Nude
MOSAICO ESAGONO 
26x30 10”x12” 
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

122

7 710

Powder
MOSAICO 36 pz.  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

110

Powder
MOSAICO MURETTO ANTICATO  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

115

Powder
MOSAICO ESAGONO 
26x30 10”x12” 
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

122

7 710

Cedar
MOSAICO 36 pz.  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

110

Cedar
MOSAICO MURETTO ANTICATO  
30x30 12”x12”
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

115

Cedar
MOSAICO ESAGONO 
26x30 10”x12” 
NAT

Price code / pc 
Codice prezzo / pz

122

7 710

7

7

7

7
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Euro Euro Euro Euro Euro

Price code Codice 

prezzo 

Gross price Prezzo 

lordo

Price code Codice 

prezzo 

Gross price Prezzo 

lordo

Price code Codice 

prezzo 

Gross price Prezzo 

lordo

Price code Codice 

prezzo 

Gross price Prezzo 

lordo

Price code Codice 

prezzo 

Gross price Prezzo 

lordo

101 2,78 119 18,57 137 34,21 155 68,13 170 123,39

102 3,36 120 19,59 138 35,67 155 (20 mm) 71,64 171 127,19

103 4,82 121 20,47 139 37,43 156 71,35 172 126,61

104 6,29 122 21,20 140 38,89 156 (20 mm) 74,85 173 133,04

105 6,87 123 22,22 141 40,64 157 74,56 174 138,01

106 7,89 124 26,02 142 43,86 157 (20 mm) 78,07 175 136,26

107 9,21 125 26,90 143 45,61 158 77,78 176 139,47

108 9,50 126 24,42 144 47,08 159 80,99 177 142,69

109 11,70 127 28,65 145 48,83 160 84,50 178 149,12

110 12,72 128 26,02 146 50,29 161 85,96 179 155,85

111 13,01 129 26,32 147 52,05 162 87,72 180 162,28

112 13,30 130 30,12 148 53,51 163 90,94 181 185,09

113 14,04 131 30,99 149 55,26 164 94,15 182 190,06

114 14,33 132 28,36 150 56,73 165 100,88 183 201,17

115 14,62 133 28,65 151 61,99 166 107,02 184 211,11

116 16,81 134 32,46 152 61,70 167 111,99 185 215,79

117 16,23 135 33,04 153 64,91 168 113,45 186 227,19

118 17,98 136 33,63 154 66,67 169 116,67 187 235,09

Price codes

More information

Codici prezzo . Codes prix . Preisschlüssel.

Maggiori informazioni. Plus d'informations. Mehr Informationen.

Logistic service
Servizi di logistica. Service de logistique. Logistikdienstleistungen.

SPALLETTIZZATO:
P e r  o r d i n i  i n f e r i o r i  a l  p a l l e t  c o m p l e t o  v e r r à 
a p p l i c a t a  u n a  m a g g i o r a z i o n e  d i  2 , 0 0 € / M ²  a 
tutti i formati con spessore 9 mm fino al 60x120 
incluso. Per i formati 120x120, 120x270, 160x320 
con spessore 6/12 mm e per la gamma TH2.0 la 
maggiorazione è del 10%.

ORDINI DI PICCOLE QUANTITÀ:
Per ordini di valore imponibile inferiore ai 100 € 
verrà ap plic ato un costo di m o v i m e n t a z i o n e  e 
imballaggio di 30€. 

ANNULLAMENTO ORDINI 
GIÀ SPEDITI / RESO:
In caso di annullamento autorizzato (entro ma x 
30 giorni) di ordini per materiale già consegnato al 
nostro deposito di Maranello o di reso autorizzato 
di materiale già ricevuto dal cliente (in buono stato), 
verrà addebitato il 15% del valore imponibile con 
impor to minimo di 50 € per contributo spese di 
trasporto e ripresa in carico.

SPLIT PALLET ORDERS:
O rd e r s re l ate d to 9 m m t h i c k n e s s g o o d s w i t h 
quantity below the pallet will be charged with an 
additional 2,00€/sqm. Orders containing 120x120, 
120x270, 160x320 sizes either in 6 or 12 mm, as 
well as all TH2.0 range, will be charged with an 
additional 10%.

SMALL QUANTITY ORDERS:
Orders with a rateable value under  100€ will be 
charged with a handling and packing fee equal to 
30€. 

CANCELLATION OF ALREADY
DISPATCHED ORDERS / RETURNS:
In case of cancellations (within a maximum of 30 
days) of orders which have been already delivered 
to our Maranello warehouse or in case of authorized 
return (provided goods received by the customer are 
returned in good condition), the factory will charge 
an additional 15% of the order taxable amount, with 
a minimal value of 50€, as a contribution for the 
transport and take back expenses.  

To view the technical datasheet and weight and measurements table, 
please visit the download section of our website www.energieker.it

Per visualizzare la tabella tecnica e la tabella dei pesi e delle misure, 
visita la sezione download del nostro sito web www.energieker.it

Pour consulter la fi che technique et le tableau des poids et dimensions, 
veuillez visiter la section téléchargement de notre site Web www.energieker.it

Um das technische Datenblatt und die Tabelle mit Gewicht und Abmessungen anzuzeigen, 
besuchen Sie bitte den Download-Bereich unserer Website www.energieker.it

CONTREMARQUE:
Pour les commandes inférieures à une palette complète, 
un supplément de 2,00 €/m2 sera appliqué sur les prix 
nets « palettes et plus » pour tous les formats d’épaisseur 
9 mm jusqu’au 60x120 inclus. Pour les formats 120x120 
9mm, 120x270 6mm, 160x320 6mm/12mm et pour la 
gamme TH2.0 la majoration est de 10%.

COMMANDES DE PETITES QUANTITÉS:
Pour toutes les commandes d’une valeur imposable 
inférieure à 100€, nous appliquerons des frais de 
manutention et d’emballage de 30€.

POLITIQUE D‘ANNULATION DE COMMANDES 
DÉJÀ EXPODIÉES/ POLITIQUE DE RETOUR:
Toute annulations ou retours doivent être autorisés 
par l’enterprise. Le client a 30 jours à disposition pour 
soumettre la demande. En cas d’annulation autorisée 
d’une commandes de matériel déjà livré à notre entrepôt 
de Maranello ou d’un retour autorisé de matériel déjà 
reçu par le client (à condition qu’il soit en bon état), nous 
debiterons au client un 15% de la valeur imposable. Dans 
le cas où le 15% soit inférieur à 50€, nous débiterons 
toutefois un forfait de 50€ à titre de participation aux frais 
de transport et de reprise. 

KOMMISSIONIERUNG:
Bei Bestellungen unter einer vollen Palette wird 
ein Zuschlag von € 2,00/m2 auf alle 9 mm starken 
F o r m a t e  b i s  e i n s c h l i e ß l i c h  6 0 x 1 2 0  e r h o b e n . 
Fü r d i e Fo r m a te 1 2 0 x 1 2 0 , 1 2 0 x 2 7 0 , 1 6 0 x 3 2 0 
6 / 1 2 m m u n d f ü r d i e T H 2 . 0 - R e i h e b et r ä g t d i e 
Erhöhung 10 % .

KLEINE MENGENBESTELLUNGEN:
Bei Bestellungen mit eine steuerpflichtigen Wert 
von weniger als 100 € werden Bearbeitungs-und 
Verpackungskosten von 30€ berechnet.

STORNIERUNG BEREITS 
VERSANDTER/ZURÜCKGEGEBENER 
BESTELLUNGEN:
Im Falle einer autorisierten Stornierung (innerhalb 
von maximal 30 Tagen) von Bestellungen für bereits 
an unser Lager in Maranello geliefertes Material 
oder einer autorisierten Rückgabe von bereits vom 
Kunden erhaltenem Material (in gutem Zustand) 
werden 15% des steuerpflichtigen Wertes berechnet, 
wobei der Mindestsatz von 50 € für Transport- und 
Rücknahmekostenbeitrag beträgt.
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